

OSTFFYASSZONYFA KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület
2020. szeptember 3-án tartandó ülésére

**Tárgy: Támogatási igény benyújtása önkormányzatok
rendkívüli támogatása pályázati kiírásra**

Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 6. pont és a I. 19. pont szerinti a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázati kiírásra támogatási igényt nyújtson be.

2019. évben megválasztott új polgármesterként, illetve képviselő-testületként a korábbi ciklusból még áthúzódó pályázatok befejezése és elszámolása lett a legfőbb feladatunk. A pályázatoknál - még a korábbi döntések alapján - több esetben is műszaki tartalom módosítása miatt nagyon időigényessé vált azok elszámolása, és így a támogatási összeg lehívása. Az utófinanszírozás miatt önkormányzatunknak a pályázati források megelőlegezésére folyószámla-hitelt kellett felvennie.

Az újonnan megválasztott képviselő-testület elsődleges célja volt a források lehívása és a takarékos gazdálkodás, így az idei költségvetésben a minimálisra próbáltunk redukálni minden olyan kiadást, ami feladatainkhoz kötődik.

Sajnos az elmúlt időszakban zajló járványügyi helyzet kapcsán több olyan állami intézkedésre került sor, amely önkormányzatunk elfogadott költségvetésére is jelentős kihatással van. Mindamelllett, hogy jelentős bevételektől esik el az Önkormányzat (állami támogatás, bérleti díjak, térítési díjak, belépőjegyek..stb) a kiadások továbbra is fennállnak. A vészhelyzettel kapcsolatban meghozott kormányzati döntések következtében 2,2 millió Ft gépjárműadóbevételről esik el településünk. Az idegenforgalmi adót sem kell ez év végéig megfizetni az adó alanyának és az adó beszedésre kötelezettnek sem kell beszédnie, befizetnie. Az önkormányzat a be nem szedett adó után térítésre jogosult az eltöltött vendégéjszakák után, azonban ennek összege az elmaradt vendégek miatt további jelentős forráskiesést eredményez a település költségvetésében. Ehhez kapcsolódóan üdülőhelyi feladatok támogatása jogcímén 763 ezer Ft összegre sem lesz jogosult önkormányzatunk.

Az iparüzési adó vonatkozásában a bevallási határidő május helyett szeptemberre módosult, aminek következtében az iparüzési adóbevételeinkkel sem tudunk pontosan számolni, mivel az ezzel egyidejűleg teljesítendő adófizetési kötelezettség határideje is 2020. szeptember 30.

A település területén található Pannonia Ring üzemeltetője a kialakult helyzetre tekintettel nem jut bevételekhez, így a cégtől várt iparüzési adóbevétel – ami a helyi iparüzési adóbevételünk jelentős része - jóval a várt alatt marad.

2019. november 20. napján esedékessé vált 7.300.000 Ft általános forgalmi adó tartozás megfizetése. Erre fizetési könnyítési kérelmet nyújtottunk be a Nemzeti Adó és Vámhivatal felé. A Nemzeti Adó és Vámhivatal a kérelemnek helyt adott, 2020. június 2. napjáig engedélyezett fizetési halasztást. A lejárat napján fizetési kötelezettségünknek továbbra sem tudtunk eleget tenni, ezért további fizetési könnyítési kérelmet nyújtottunk be. A Nemzeti Adó és Vámhivatal a második kérelemnek is helyt adott, 2020. november 2. napjáig engedélyezett

fizetési halasztást 7.300.000 Ft általános forgalmi adó megfizetésére. A támogatási igényre benyújtott pályázat beadása pillanatában ugyan a fizetési kötelezettség még nem járt le, ugyanakkor már most látjuk, hogy a lejárat napján sem tudunk eleget tenni fizetési kötelezettségünknek.

Az önkormányzat a közüzemi díjak tekintetében 528.580 Ft lejárt határidejű tartozást, egyéb tartozás tekintetében (tagdíj, halasztott áfa) 7.500.400 Ft lejárt összegű tartozást halmozott fel. Ebből 7.300.000 Ft a fent részletezett halasztott általános forgalmi adó.

Az önkormányzat nem tud eleget tenni a közös feladat ellátásból eredő fizetési kötelezettségeinek sem. A közös hivatal fenntartására a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal felé fennálló tartozása 2.404.200 Ft, amelyből lejárt tartozás 1.803.150 Ft. A Kemenesaljai Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás felé szociális alapellátási feladatok közös feladatellátásból (házi segítségnyújtás) fennálló lejárt tartozása 274.561 Ft, egészségügyi alapellátási feladatok közös feladatellátásból (ügyeleti ellátás) fennálló lejárt tartozása 236.700 Ft. A pályázati kiírás szerint azonban ebben az évben a közös feladatellátás esetén az egymás között kimutatott tartozásokra támogatás nem igényelhető.

Ez év áprilisában Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár úrhoz fordultunk, kértük közbenjárását, hogy a Kormány a kieső bevételek pótlása érdekében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 101/A. §-a hatálya alá tartozó 20 millió forint összegű vissza nem térítendő egyedi támogatásban részesítse önkormányzatunkat a 1151/2020. (IV. 14.) Korm. határozatban foglaltakhoz hasonlóan. Államtitkár úr válasz levelében felhívta figyelmünket, hogy amennyiben az önkormányzat gazdálkodásában fizetési nehézségek keletkeznek, a pályázat keretében tudnak rendkívüli támogatást igényelni a támogatható működési nehézségek mérsékléséhez.

A kialakult helyzetre tekintettel, az önkormányzat működőképessége került veszélybe. Kérem, hogy az önkormányzat támogatási kérelmét pozitívan elbírálni szíveskedjenek!

Határozati javaslat:

Ostffyasszonyfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fejezi ki szándékát, hogy a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázati kiírásra támogatási igényt nyújt be 8.028.980 Ft összegben.

A képviselő-testület bízta meg a Községgazdálkodási csoportot a pályázat elkészítésével.

Felelős: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester
Farkas Gábor jegyző

Ostffyasszonyfa, 2020. szeptember 3.

Mihátsiné Dózsa Hajnalka
polgármester